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Την προβολή της αριστουργηματικής γαλλικής

αντιπολεμικής ταινίας του Κριστιάν Καριόν «Joyeux Noel»

(Καλά Χριστούγεννα) διοργανώνει εν όψει των

SHARES

 (/)
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εορταστικών εκδηλώσεων των Χριστουγέννων ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη από κοινού με το Γ’ Σώμα Στρατού στο

πλαίσιο των κοινωνικών τους δράσεων και του μεταξύ

τους συμφώνου συνεργασίας. 

Την ξεχωριστή αυτή εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί

με είσοδο ελεύθερη για το κοινό, θα έχουν την ευκαιρία

να παρακολουθήσουν οι σινεφίλ  την Τρίτη 18 Δεκεμβρίου

και ώρα 19.00 στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» 

(Αποστόλου Σαμανίδη 21, Δημαρχείο Πανοράματος).

Πρόκειται για μια γαλλο-γερμανική υπερπαραγωγή του

2005 που ήταν υποψήφια για Όσκαρ και Χρυσή Σφαίρα

Καλύτερης Ξένης Ταινίας με πρωταγωνιστές τους 

Ντάνιελ Μπριλ, Γκιγιόμ Κανέ, Νταϊάν Κρούγκερ. Η ταινία

αναπαριστά με συγκινητικό τρόπο τα αληθινά συμβάντα

εκεχειρίας μεταξύ των αντιπάλων στρατοπέδων στα

Χριστούγεννα του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου.

Η υπόθεση της ταινίας, συγκλονιστική:

Παραμονή Χριστουγέννων, 1914. Ο Α’ Παγκόσμιος

Πόλεμος μαίνεται με ιδιαίτερη σφοδρότητα. Οι στρατοί

της Γαλλίας, της Γερμανίας και της Μεγάλης Βρετανίας

βρίσκονται στα γαλλο-ελβετικά σύνορα, καθηλωμένοι,

μετά από πολύμηνες μάχες. Έχουν εγκλωβιστεί στα

χαρακώματα, μέσα στη λάσπη, χωρίς να μπορούν να

ξεφύγουν και να περάσουν τα Χριστούγεννα με τις

οικογένειές τους. Όμως, σε κάποιο από τα χαρακώματα

ακούγεται μουσική. Οι τρεις αρχηγοί των στρατών

έρχονται σε επαφή και αποφασίζουν να κάνουν ανακωχή
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Χιονίζει σε Ωραιόκαστρο και

Χορτιάτη (ΦΩΤΟ & VIDEO) 
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για τη γιορτή των Χριστουγέννων. Την επόμενη ημέρα, οι

στρατιώτες αρνούνται να συνεχίσουν τον πόλεμο,

προκαλώντας την οργή των διοικητών τους.

Την έναρξη της εκδήλωσης θα χαιρετίσει η αντιδήμαρχος

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Σοφία Σαουρίδου,

ενώ σύντομο χαιρετισμό θα απευθύνουν ο δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο Διοικητής

του Γ΄ Σώματος Στρατού/NRDC-GR Αντιστράτηγος

Δημήτριος Μπίκος και στη συνέχεια την ταινία   θα

προλογίσει ο δημοσιογράφος-συγγραφέας Κώστας

Μπλιάτκας.

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.
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